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1. Hansi fiqur 2 fargli hissaya bolinlb?

2. Yanginsondiran tullanmadan an az ne¢a nardivandan istifada etmalidir ki, yangina ¢ata bilsin?
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(A)4 (B)5 (C)6 (D)7 (E)8

3. Coadval 28 ag xanadan ibaratdir.

irada 2 sira va 1 siitunu ranglayir. Sira soldan sagadir. Stitun yuxaridan asagiyadir. Ne¢a xana ag rangda
galacaq?

(A)8 (B)10 (C)12 (D)14 (E)17
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4. 11 futbolcu dairavi formada diziiltblar. Har bir oyungu topu 6ziiniin solundaki tglincli oyunguya
otirdr. 1 némrali oyungu oyuna baslayir. Oyun, bir oyungu ikinci dafa topa sahib oldugda bitir. Topu
sonuncu dafa vuran oyungu hansi némralidir?
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(A)7 (B)8 (C)9 (D)10 (E)11

5. Mahammad 3 dana ardicil 4-raqgamli adadi sira ila yazdi. Onun bacisi bazi raqamlari sildi. Silinmis
ragamlar hansilardir (soldan saga dogru)?

_7, 898, 48

(A)389,3,99 (B)489,3,96 (C)489,4,98 (D)489,4,99 (E)488,4,99

6. Lala 3 asya lG¢lin 7 manat 6dadi. Har asyanin giymati farglidir ve tam adadla ifada olunur. @n bahali
asyanin giymati na gadardir?

(A) 2 manat (B) 3manat  (C) 4 manat (D) 5 manat (E) 6 manat
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7. Pisik verilmis konstruksiyadan bir kubu yera salir.
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Kub yera salinmamisdan avval konstruksiya neca goriina bilardi?

(A) ﬁ i (B) g“‘"’ (C)

(D) (E)

8. Aleksin divarinda Kenquru posteri var.

ENENE
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Posterin arxasinda ne¢a adad boz xana var?

(A)15 (B)21 (C)25 (D)30 (E)35
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9. Antonia va Lusian gapik atirlar.

1234 56|78 /9101112

9gar usaq bandvsayi tarafi goriirss, 3 addim irali gedir. 9gar yasil tarafi goriirss, ya 1 addim geri gedir, ya
da oldugu yerda dayanir. Har ikisi 1 adadinin qarsisinda oyuna baslayir va har biri 4 dafa gapik atir.
Antonia 4 adading, Lusian isa 8 adadina cata bilir. Onlar ikisi birlikde imumi olaraq ne¢a dafa yasil tarafi
gordilar?

(A)1 (B)2 (€3 (D)4 (E)5
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sevir. Cavid sevir. Davud sevir. Elnur
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2 E - sevir. Meyvalar usaglar arasinda ela bolundr ki, har usaq fargli novda meyva alir va har
birina sevdiyi meyva dislr. Babaka na duslir?
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11. Ada 8 diskdan ibarat qilla qurur. O, asagidan ikinci diski ¢ixarir. Daha sonra, alinan qillada
asagidan Uclncl diski ¢ixarir. Daha sonra, alinan qillada asagidan doérdiinci diski ¢ixarir. Daha
sonra, alinan qullada asagidan besinci diski ¢ixarir. Adanin an son qtillasi hansi olacaq?

(A) (B) () = (D) (E)

12. Pingvin Piter har glin baliq tutmaga gedir va hamisa 2 balasi liclin 9 baliq
tutur. Har glin, ilk gordliyi balasina 5 baliqg, sonra gérdiyl balasina isa 4 baliq
verir. Son bir ne¢a glinda, balalardan biri 26 baliq yeyib. Digar bala ne¢a baliq
yeyib?

(A)19 (B)22 (C)25 (D)28 (E)31

13. 1-dan 7-ya gadar ndmralanmis yeddi kart 4 adad bir-birinin lizarina ¢ixan ¢evranin daxilina
yerlasdirilib. Har cevranin daxilindaki adadlarin cami 10-a barabardir. Sual isarasinin yerinda hansi adad
olacaqg?

(A)1 (B)2 (4 (D)5 (B)7
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14. Lukas bir basi, bir quyrugu va aralarinda 1, 2 va ya 3 badan hissasi olan tirtil diizaltmak istayir. Lukas,
parcalari cevirmadan nega fargli tirtil diizaldas bilar?
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(A)3 (B)4 (C)5 (D)6 (E)7

15. Con, 1-dan 4-5 gadar adadlari kagiza yazir. Daha sonra o, kagizi

cevirarak 5-dan 8-a kimi adadlari gostarildiyi kimi yazir. Daha sonra o,
kagizi 4 diizbucaql hissaya bolarak sira ila diizir. Sual isaralari ila 1 2
gostarilmis adadlarin comi negadir?

a5 B 6 4 3

(A)3 (B)4 (C)5 (D)6 (E)7

16. D6sama, 2 nov parket ilo désanib: Vo .. Dizbucaglilarin élgilari 23 sm x 11 sm-dir.
Sakilde désamanin bir hissasi verilib. Kvadrat parketlarin taraflarinin uzunlugu na gadardir?

(A)3sm (B) 4 sm (C) 5sm (D) 6sm (E) 7sm
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17. Sagirdin lGzarinda adadlar yazilmis 3 karti var. Onlarin cami 782-dir. 9fsus ki, qurd bitin kagizlarin
bazi hissalarini yeyib. Yeyilmis raqamlarin comi necadir?

(2003 ]) [1L4)

(A)8 (B)9 (C)10 (D)11 (E)12

18. Laman bazi fiqurlarin ¢akisini olgar.

Ug farqli fiqurun birlikda ¢akisi na gadardir?

(A) 270 g (B) 280 q (C) 290 q (D) 300 q (E) 310 q

19. Gazintida 60 usaq var. Onlar sira ila duzlldikda, kdynaklarinin rangi sari, yasil, sari, yasll ... olaraq
siralanir. Cantalarinin rangi isa girmizi, gahvayi, narinci, gqirmizi, gahvayi, narinci, ... olaraq siralanir. Neg¢a
usaqg sari kdynak va eyni zamanda narinci ¢anta geyinib?

(A)3 (B)4 (C)6 (D)8 (E)10
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20. Verilan hesablamalarda, eyni fiqurlarin altinda eyni ragamlar var. Fargli fiqurlarin altinda fargli
ragamlar var.
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giymati negadir?

(A)O (B)15 (C)18 (D)28 (E)30

21. Har sirada va har stitunda tam olaraq 2 qurbaga var. Qurbagalar garara galirlar ki, onlardan 2-si
gonsulugdaki bos xanaya eyni anda hoppansinlar. Qonsu xanalar, ortaq tarafi olan xanalardir. Bundan
sonra, yena har sira va har siitunda tam olaraq 2 qurbaga olacaq. Qurbagalar bunu neg¢a yolla eda
bilarlar?
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(A)1 (B)2 (€3 (D)4 (E)5

22. Asagidaki fiqurda 9 hissadan ibarat ari patayi verilib. Hissalardan bazilarinda bal var. Hissalarin
Gzarindaki adadlar, gonsu hissalarin neg¢asinda bal oldugunu goéstarir. Ortaq tarafi olan iki hissa qonsu
hissa sayilir. Patayin ne¢a hissasinda bal var?
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(A)4 (B)5 (C)6 (D)7 (E)8
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23. 3 qiz bir-bir masaya yaxinlasaraq oradan bir ne¢a pecenye gotiirrlar.

COPPPYV ovvvvvooo)

Bir g1z miimkin bitln trak formali pecenyelari gétirir. Digar giz, bltiin mimkin ag pecenyelari
gotirdr. Bir digar qiz, butin boylik pegenyelari gotiirtr. Lakin onlar, miitlaq verilmis sira iloe masaya
yaxinlasmaqg macburiyyatinda deyillar.

Quzlardan biri 3, digari 6, bir digari isa 7 pegenye gotirir. Verilmis variantlardan hansi, qizlardan birinin
goturdiyu pecenyelari gostarir?

n OOV 8900000 00000V
o WPOR®Oo ooo

A

24. iki név blok var: ag va qirmizi

Balaca kub 4 ag blokdan va ya 1 ag va 1 qirmizi blokdan qurula bilar. Sakilda verilan bdylik kub, balaca
kublardan ibaratdir. Boylik kub qurmaq (glin an az ne¢a ag blok lazimdir?

(A)8 (B)11 (C)13 (D)14 (E)23



